

“奔三”没有危机感

佟丽娅：心里住着一个少女

2014年，她收获了美好的爱情，新剧《产科医生》也在北京卫视屡屡收视登顶，她正以优雅的姿态在纷扰的娱乐圈摸爬滚打，她就是佟丽娅。昨日，在接受采访时自言“心里住着一个少女”的佟丽娅对记者“奔三的话题”大方表示，“应该认真地过好每一天，珍爱身边人”，至于“造人计划”佟丽娅却显得很淡然：“我跟思诚两个人都信命，一切都是老天安排好的，孩子随缘吧！”

■ 记者 吴笑文

对事业野心很大

《宫锁心玉》中工于心计的空床皇妃“年素言”，《北爱》里乖巧柔美的模范女友“沈冰”，《断奶》中俏皮可人的宅男杀手“安琪”，《刀客家族的女人》中泼辣勇敢仁义女王“葛大妮”……佟丽娅的每一个角色都极具代表性，但狮子座的她仍不满足，对事业有很大野心：“其实我每次演戏，都不希望演同一类人，演不同的角色会很过瘾。可能很多角色大家很喜欢、印象也很深刻，但是我更希望观众对

我的各种角色都印象深刻，这样我也更加有成就感。”

即使现在初为人妻，佟丽娅也一点没有停下脚步歇息的意思：“对我来说，沉浸在对人物的塑造里是最快乐的事，我是真的喜欢演戏。我希望自己是实力派。”佟丽娅说，自己特别想演喜剧，特别喜欢“星爷”和“冯导”的风格，“想演那种靠剧情和节奏搞笑的高级喜剧，因为这对演员其实特别有挑战性。”

心里住着一个少女

今年是佟丽娅出道的第八个年头，她称自己很感恩“演员”这个职业，因为自己最美好的八年时光都被影像和作品记录了。自言“心里住着一个少女”的佟丽娅对记者“奔三的话题”嗔怪起来，几句玩笑之后，她突然严肃起来：“跟我有过合作、还指导过我跳舞的周志坤老师前两天过世了，我特别难受。于是想了很多，其实年龄带给我的不是危机感，而是珍惜和感恩。我们应该认真地过好每一天，珍爱身边人。”

新剧《产科医生》讲述了何晶（佟丽娅饰）从小县城到省医院进修，与海归主

任医师肖程（王耀庆饰）在“第一产科”共同面对生死、承担爱与责任、对抗规则，一起成长蜕变的故事。在戏中接受了诸多专业产科知识教育的佟丽娅俨然就是一位专业医生，提到自己的“造人计划”，她还不忘提醒说以后分娩一定要尽量顺产，“看过剧就会知道，顺产的好处很多，我肯定会顺产。”



爱情童话！ 朱莉曝皮特9年来一直手写情书

安吉丽娜·朱莉在2005年和布拉德·皮特因电影《史密斯任务》假戏真做，升格为好莱坞银幕情侣，多年来感情依旧黏腻腻，日前她在节目上透露，只要两人分隔两地工作，皮特一定会亲笔写情书寄给她，9年来始终如一。

提及布拉德·皮特多年来贴心守候，她透露只要皮特去外地工作，就会亲笔写情书回来给她，两人就这样互通信件

联系感情，而在她做完乳房切割手术后，皮特更是写下：“感谢生命里拥有妳的每一天。”让她相当感动。

此外，“演而优则导”的安吉丽娜·朱莉接连执导两部电影《爱在血泪交织时》及《永不屈服》，外传她的第3部新作《By The Sea》将与布拉德·皮特一起制作、演出，这是继《史密斯任务》后再度同台飙戏，让死忠粉丝相当期待。 新文

颖儿“承包”央八黄金档 七夕情人节拍戏度过

由颖儿王传一主演的电视剧《美妙的奇遇情缘》将于8月8日登陆央视八套黄金剧场，这部戏也被称作是《小菊的春天》姊妹版。短短两个月的暑假，颖儿连续两部电视剧在央视八套播出，有网友戏称“央视八套被颖儿承包了”。颖儿的演技也得到了搭档王传一的好评。只不过作为演艺圈“高富帅杀手”的颖儿，七夕节也只能以事业为重，在剧组拍戏，她也许下的心愿，希望能遇见自己的白马王子。

电视剧《美妙的奇遇情缘》讲述了来自湖南的打工妹谭妙妙（颖儿饰演），独自来到深圳为梦想闯荡，却因为机缘巧合卷入了两大家族的纷争，不过几经波折后终于找到了属于自己的幸福。《小菊的春天》原班人马打造《美妙的奇

遇情缘》，剧中演员经过多年合作早已成为一家人，王传一大赞颖儿进步神速，他坦言《小菊的春天》时颖儿像一块海绵，疯狂地吸收各种因子提高演技，再加上当时两人并不熟，所以基本没什么交流。第二次合作，两人的默契提高不少，他直言现在可以和颖儿飙戏了，两人还会互相切磋表演，合作起来十分愉快。

昨日七夕，王传一特地为单身的颖儿送上了寓意美好爱情的高跟鞋蛋糕，颖儿则送上香吻作为回馈。王传一表示，剧中颖儿就像个灰姑娘一样，因此送给她一只水晶鞋，祝福颖儿收获童话故事一样美好的爱情，颖儿也顺势许愿，希望穿上这“灰姑娘的水晶鞋”，在梦中遇见自己的白马王子。 悦悦

LisaS 透露 吴彦祖未打算复工

日前，LisaS 抛下老公吴彦祖和女儿吴斐然特意从美国飞回香港，以代言人身份出席在香港举行的某活动。第一次离开女儿的 Lisa，在香港逗留 24 小时就立刻返回美国，8 月底才举家回香港。她还透露在飞机上因挂念女儿而大哭。

Lisa S 与老公吴彦祖因他的母亲突然病逝而返回美国，去了三个星期，她透露说：“吴彦祖的心情还可以，明白这是必经阶段，但很难说他内心感受，因为我不是他。他没有定下什么工作计划，目前最重要是照顾父亲。” 心雨

首届“曹植诗歌奖” 八斗开赛

星报讯（记者 张亚琴）八斗镇是“天下才有一石，曹子建独占八斗”的曹植成名和坟墓的地方，位于江淮分水岭的岭脊，是安徽肥东县一个文学内涵极其丰富的生态旅游名镇。昨日，作为中国散文之乡、诗歌之乡的肥东召开了首届“曹植诗歌奖”的新闻发布会，正式诚邀全国诗人参加这场在美丽的八斗镇举办的华语诗歌大赛。

据悉，此次由安徽诗歌学会、《诗歌月刊》主办，《安徽诗人报》、肥东县文联、肥东县八斗镇党委政府承办的大赛，征文主题是对江淮分水岭的风土人情、历史文化等的描绘抒情、感想感悟、解读理解等。并将聘请国内著名诗人、评论家担任评委。所有入围作者将获得获奖作品集 1 本，并邀请一、二、三等奖和部分优秀奖获得者参加在 9 月中下旬举办的颁奖仪式。